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	NESECRET

Nr. 1714790
din 26.07.2022 Exemplar unic


                                                                                     COMISIA DE CONCURS
ERATĂ la 
Anunțul nr. 1713188 din 27.06.2022 privind concursul organizat în vederea ocupării postului vacant de ofiţer specialist I, din cadrul Serviciului Logistic, compartimentul Tehnic, din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Petrodava” al judeţului Neamţ

Se îndreaptă eroarea materială de la pct. V - Actele solicitate candidaţilor pentru constituirea dosarului de recrutare în vederea participării la concurs, alin. (1), astfel:
Text iniţial

„Pentru constituirea dosarului de recrutare în vederea participării la concursul de ocupare a postului vacant, candidatul trebuie să transmită, (în volum complet), exclusiv în format electronic, conform graficului de concurs din prezentul anunț, la adresa de e-mail ofitertehnic@gmail.com, indicat în format .PDF (ataşamentele trebuie să nu depăşească dimensiunea de 25 Mb), următoarele documente, în integralitatea lor:”
Text modificat

„Pentru constituirea dosarului de recrutare în vederea participării la concursul de ocupare a postului vacant, candidatul trebuie să transmită, (în volum complet), exclusiv în format electronic, conform graficului de concurs din prezentul anunț, la adresa de e-mail ofitertehnic.isuneamt@gmail.com, indicat în format .PDF (ataşamentele trebuie să nu depăşească dimensiunea de 25 Mb), următoarele documente, în integralitatea lor:”
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